
Γνωρίστε αυτά τα μέρη μαζί μας γιατί σας προσφέρουμε:

5 ΗΜΕΡΕΣ

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΙΛΑΝΟ - ΜΙΛΑΝΟ BY NIGHT
11    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ1  ΗΜΕΡΑηηη

ΜΙΛΑΝΟ - ΛΙΜΝΗ ΚΟΜΟ - ΛΙΜΝΗ ΜΑΤΖΟΡΕ
ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ - ΣΙΡΜΙΟΝΕ - ΒΕΡΟΝΑ - ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ

Μιλάνο

Λίμνες Βόρειας Ιταλίας

& Λουγκάνο

Την εποχή που η άνοιξη απλώνει τα πρώτα της χρώματα στην Ιταλική ύπαιθρο, σας προσκαλούμε σε ένα ταξίδι γεμάτο φως,
κομψότητα και εικόνες που μοιάζουν βγαλμένες από καρτ ποστάλ. Η Βόρεια Ιταλία τον Μάρτιο ανθίζει, κυριολεκτικά και
μεταφορικά, και μας υποδέχεται με ανθισμένους κήπους, ήπιες θερμοκρασίες και μια ατμόσφαιρα ανανέωσης και ρομαντισμού.
Από το κοσμοπολίτικο Μιλάνο της μόδας και της τέχνης, μέχρι τις σαγηνευτικές λίμνες Κόμο, Ματζόρε και Γκάρντα, κάθε στάση
είναι μια εμπειρία γεμάτη γαλήνη, αρχοντιά και ιταλική φινέτσα. Η άνοιξη καθρεφτίζεται στα νερά των λιμνών, στα γραφικά
χωριά και στις ιστορικές πόλεις, δημιουργώντας το ιδανικό σκηνικό για ένα αξέχαστο ταξίδι. Με άνετη διαμονή στο κομψό Just
Hotel Lomazzo 4*, στρατηγικά τοποθετημένο για καθημερινές εξορμήσεις, και με πρόγραμμα προσεγμένο μέχρι την τελευταία
λεπτομέρεια, θα ζήσετε πέντε ημέρες γεμάτες πολιτισμό, ρομαντισμό και αυθεντικές ιταλικές εικόνες. Η εθνική επέτειος της
25ης Μαρτίου γίνεται η τέλεια αφορμή για μια ανοιξιάτικη απόδραση γεμάτη εμπειρίες. Ελάτε να υποδεχτούμε την άνοιξη εκεί
όπου η ομορφιά είναι τρόπος ζωής και κάθε διαδρομή κρύβει μια νέα έκπληξη.

Απευθείας πτήσεις με Aegean Airlines προς/από το Μιλάνο(Μαλπένσα), για άνετο και ξεκούραστο ταξίδι από την πρώτη στιγμή.
Διαμονή στο κομψό Just Hotel Lomazzo 4*, σε ιδανική τοποθεσία για καθημερινές εξορμήσεις στα ομορφότερα σημεία της
Βόρειας Ιταλίας.
Πλήρες και προσεγμένο πρόγραμμα περιηγήσεων, με βάση το Μιλάνο και καθημερινές ανοιξιάτικες αποδράσεις σε πόλεις και
λίμνες μοναδικής ομορφιάς.
Αποκλειστικά σε αυτό το πρόγραμμα: επισκέψεις στις μαγευτικές λίμνες Κόμο, Ματζόρε & Γκάρντα, στα καλύτερά τους την άνοιξη.
Δυνατότητα επίσκεψης στα φημισμένα νησιά Μπορομέο, με τα εντυπωσιακά παλάτια και τους ανθισμένους κήπους τους.
ΔΩΡΟ ημερήσια εκδρομή στην κοσμοπολίτικη και ανοιξιάτικα λαμπερή Στρέζα, στις όχθες της λίμνης Ματζόρε.
ΔΩΡΟ ημερήσια εκδρομή στη ρομαντική Βερόνα του Ρωμαίου & της Ιουλιέτας και στο παραμυθένιο Σιρμιόνε, στις όχθες της
λίμνης Γκάρντα.
Δυνατότητα γνωριμίας με το ιστορικό Μπέργκαμο, με την ατμοσφαιρική Άνω Πόλη και την εντυπωσιακή θέα.
Καθημερινές προτάσεις για προαιρετικές επισκέψεις και δραστηριότητες, για να προσαρμόσετε το ταξίδι σας στα δικά σας
ενδιαφέροντα.
Έμπειρος συνοδός σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής, για άνεση, ασφάλεια και ουσιαστική γνωριμία με τον προορισμό.

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία την Τρίτη 24 Μαρτίου στις 14:30 και αναχώρηση με απευθείας πτήση για το αεροδρόμιο
Μαλπένσα του Μιλάνου. Μετά την άφιξή μας, κατευθυνόμαστε προς το ξενοδοχείο για να παραλάβουμε τα δωμάτια. Το βράδυ θα
επισκεφθούμε την πόλη του Μιλάνου για μια πρώτη νυχτερινή γνωριμία και ελεύθερο χρόνο, ώστε να πάρουμε τις πρώτες μας
εικόνες από τη λαμπερή ιταλική μητρόπολη. Προτείνουμε μια έξοδο στη διάσημη περιοχή των καναλιών Ναβίλι, έναν από τους πιο
ζωντανούς και ατμοσφαιρικούς προορισμούς της πόλης. Τα κανάλια, έργο του Λεονάρντο ντα Βίντσι, συνθέτουν ένα μοναδικό
σκηνικό, με γραφικά εστιατόρια, παραδοσιακές τρατορίες και πολυάριθμα μπαρ που σφύζουν από ζωή.
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Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για μια υπέροχη ημέρα γεμάτη φυσική ομορφιά και στιγμές χαλάρωσης, με προορισμό τη
μαγευτική λίμνη Ματζόρε και την κοσμοπολίτικη Στρέζα. Η λίμνη Ματζόρε, η δεύτερη μεγαλύτερη της Ιταλίας, εντυπωσιάζει με τα γαλήνια
νερά της και το αλπικό τοπίο που την περιβάλλει. Στα νερά της εκβάλλει ο ποταμός Βερτσάσκα, ο οποίος κατεβαίνει από τις Άλπεις και
συμβάλλει στη μοναδική φυσική ομορφιά της περιοχής. Το τοπίο αποπνέει αρμονία και ηρεμία, καθιστώντας τη λίμνη ιδανικό προορισμό για
τους λάτρεις της φύσης. Η περιοχή φημίζεται επίσης για τη γαστρονομία της, με χαρακτηριστικές τοπικές γεύσεις όπως η πικάντικη
γκοργκοντζόλα και το παραδοσιακό κρεσεντσίν, ένα γλυκό ψωμί με ξηρούς καρπούς και σταφίδες. Η Στρέζα, χτισμένη στις όχθες της λίμνης
Ματζόρε, αποτελεί ένα εκλεπτυσμένο και ιστορικό θέρετρο με μακρά παράδοση φιλοξενίας. Εδώ θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για χαλαρή
περιήγηση, βόλτες στο γραφικό παραλιακό μέτωπο και έναν απολαυστικό καφέ, με φόντο τις Άλπεις που καθρεφτίζονται στα νερά της λίμνης.
Για όσους το επιθυμούν, προσφέρεται προαιρετικά μια μοναδική εμπειρία, κρουαζιέρα στα νησιά της οικογένειας Μπορομέο. Το αρχιπέλαγος
αποτελείται από τρία νησιά με ξεχωριστή γοητεία. Το Ίζολα ντέι Πέσκατορι (Νησί των Ψαράδων) σαγηνεύει με τα στενά του σοκάκια, τα
παραδοσιακά καταστήματα, τα γραφικά μπαρ και τα εστιατόρια χτισμένα πάνω στο νερό. Το Ίζολα Μπέλλα, στολίδι της περιοχής, φιλοξενεί
το εντυπωσιακό μπαρόκ παλάτι της οικογένειας Μπορομέο, που χρονολογείται από τον 17ο αιώνα. Το παλάτι περιβάλλεται από υπέροχους
βαθμιδωτούς κήπους, διακοσμημένους με σιντριβάνια, αγάλματα και σπάνια φυτά, προσφέροντας μαγευτική θέα στη λίμνη. Στη συνέχεια,
αναχωρούμε για το Μιλάνο, όπου θα γνωρίσουμε τη Μπρέρα, τη μποέμ και καλλιτεχνική συνοικία της πόλης. Πρόκειται για μία από τις πιο
γοητευτικές περιοχές του Μιλάνου, όπου η τέχνη, η ιστορία και η ιταλική φινέτσα ξεδιπλώνονται σε κάθε γωνιά. Ξεκινάμε την περιήγησή μας
από την Πινακοθήκη της Μπρέρα (Pinacoteca di Brera), μία από τις σημαντικότερες της Ιταλίας, η οποία φιλοξενεί αριστουργήματα
σπουδαίων καλλιτεχνών όπως ο Ραφαήλ, ο Καραβάτζιο και ο Μαντένια. Σε κοντινή απόσταση βρίσκεται η Ακαδημία Καλών Τεχνών, που έχει
διαμορφώσει γενιές Ιταλών δημιουργών. Περιπλανώμενοι στα στενά δρομάκια της Μπρέρα, θα ανακαλύψουμε μικρές μπουτίκ,
παλαιοπωλεία και καλλιτεχνικά εργαστήρια που ενισχύουν τον ιδιαίτερο χαρακτήρα της περιοχής. Παραδοσιακά καφέ και τρατορίες μάς
προσκαλούν να απολαύσουμε έναν αυθεντικό ιταλικό εσπρέσο ή ένα εξαιρετικό τοπικό πιάτο. Αργά το απόγευμα, επιβιβαζόμαστε στο
λεωφορείο για την επιστροφή μας στο ξενοδοχείο, γεμάτοι εικόνες και εμπειρίες που θα μας συνοδεύουν για καιρό.

ΒΕΡΟΝΑ - ΜΠΑΛΚΟΝΙ ΙΟΥΛΙΕΤΑΣ - ΣΙΡΜΙΟΝΕ - ΛΙΜΝΗ ΓΚΑΡΝΤΑ
Μετά από ένα απολαυστικό πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για τη ρομαντική Βερόνα, την πόλη των ερωτευμένων, που την άνοιξη
μοιάζει να ανθίζει μαζί με τις ιστορίες της. Υπάρχουν πόλεις που τις ερωτεύεσαι με την πρώτη ματιά και η Βερόνα είναι αναμφίβολα μία από
αυτές. Η περιήγησή μας στο Centro Storico, το ιστορικό κέντρο της πόλης, μας αποκαλύπτει έναν κόσμο γεμάτο τέχνη, ιστορία και ιταλική
φινέτσα. Θα θαυμάσουμε τη θρυλική Αρένα της Βερόνας, το εντυπωσιακό ρωμαϊκό αμφιθέατρο που δεσπόζει στην καρδιά της πόλης, τις
κομψές πιάτσες με τα αναγεννησιακά παλάτια και τις σιντριβάνες, καθώς και τους πύργους των αριστοκρατικών οικογενειών που άφησαν
το αποτύπωμά τους στη μακραίωνη ιστορία της. Ξεχωριστή στιγμή αποτελεί η επίσκεψη της αυλής που βρίσκεται το περίφημο σπίτι της
Ιουλιέτας και το θρυλικό μπαλκόνι της, σύμβολο της αιώνιας αγάπης του Σαίξπηρ. Ανάμεσα στα ιστορικά μνημεία και τη ζωντανή,
ανοιξιάτικη αγορά της πόλης, ξεχωρίζουν επίσης ο Καθεδρικός Ναός της Βερόνας και η επιβλητική Βασιλική της Αγίας Αναστασίας, που
συμπληρώνουν ιδανικά την πολιτιστική εικόνα της πόλης. Κατηφορίζοντας προς τις όχθες του ποταμού Αδίγη, που σχηματίζει ένα
εντυπωσιακό σίγμα γύρω από τη Βερόνα, συναντούμε το Πόντε Πιέτρα, την παλαιότερη γέφυρα της πόλης. Ένα ιδανικό σημείο για μια
στάση χαλάρωσης σε κάποιο καφέ, απολαμβάνοντας τη θέα και τη γλυκιά ανοιξιάτικη ατμόσφαιρα. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για τη
μεγαλύτερη ιταλική λίμνη, τη λίμνη Γκάρντα, και το μαγευτικό παραλίμνιο Σιρμιόνε. Η γραφική χερσόνησος του Σιρμιόνε, που εισχωρεί στα
καταγάλανα νερά της λίμνης, μοιάζει βγαλμένη από παραμύθι και αποτελεί ένα από τα πιο φωτογραφημένα σημεία της περιοχής. Στην
είσοδο της παλιάς πόλης δεσπόζει το επιβλητικό κάστρο των Σκαλίτζερι του 12ου αιώνα, ενώ στην περιοχή βρίσκονται επίσης η βίλα της
Μαρίας Κάλλας, τα ρωμαϊκά ερείπια και το εντυπωσιακό Σπήλαιο του Κάτουλλου. Το Σιρμιόνε φημίζεται ακόμη για τις ιαματικές πηγές του
και τις όμορφες παραλίες του, που την άνοιξη αποκτούν μια ιδιαίτερη, γαλήνια ομορφιά. Μια ημέρα γεμάτη εικόνες, αρώματα και χρώματα
της ιταλικής άνοιξης, που ολοκληρώνεται με την επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο, γεμάτοι αναμνήσεις και χαμόγελα.
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ΜΙΛΑΝΟ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ & SHOPPING TIME - ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ
Μετά το πρωινό, επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο για μια ακόμη περιήγηση στο Μιλάνο, την πόλη της τέχνης, της μόδας και του σύγχρονου
design. Μια ζωντανή μητρόπολη που συνδυάζει μοναδικά την ιστορική της κληρονομιά με τη μοντέρνα αρχιτεκτονική και τον δυναμικό
ρυθμό ζωής. Η σύγχρονη όψη της πόλης αναπτύσσεται εντυπωσιακά, με αρχιτεκτονικά σύμβολα όπως το Bosco Verticale, οι «κάθετοι
κήποι» του Μιλάνου, που ξεχωρίζουν για τον οικολογικό τους σχεδιασμό και προσθέτουν μια ανοιξιάτικη νότα πρασίνου στον αστικό
ορίζοντα. Ως πρωτεύουσα της Λομβαρδίας και δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ιταλίας μετά τη Ρώμη, το Μιλάνο διαθέτει πλούσια ιστορία και
πολιτισμό, στοιχεία που αναδεικνύονται κατά την περιήγησή μας. Ξεκινάμε από το Κάστρο των Σφόρτσα, ένα επιβλητικό μεσαιωνικό
συγκρότημα που δεσπόζει στην πόλη, και συνεχίζουμε προς το ιστορικό κέντρο, όπου ξεχωρίζει ο μεγαλοπρεπής Καθεδρικός Ναός του
Ντουόμο, ένα από τα πιο εντυπωσιακά γοτθικά μνημεία της Ευρώπης. Σε άμεση γειτνίαση με τον καθεδρικό, η κομψή Γκαλερία Βιτόριο
Εμανουέλε II μας υποδέχεται με τη γυάλινη οροφή της και τη διαχρονική της αίγλη. Πολυτελή καταστήματα, ιστορικά καφέ και
ατμοσφαιρικά εστιατόρια συνθέτουν ένα από τα πιο αγαπημένα σημεία συνάντησης της πόλης. Μην παραλείψετε να γυρίσετε τρεις φορές
πάνω στον ταύρο στο μωσαϊκό της εισόδου, μια τοπική παράδοση που, σύμφωνα με τον μύθο, φέρνει τύχη! Η περιήγησή μας συνεχίζεται
εξωτερικά από τη φημισμένη Σκάλα του Μιλάνου (Teatro alla Scala), έναν από τους σημαντικότερους λυρικούς θεσμούς παγκοσμίως,
άρρηκτα συνδεδεμένο με τη μουσική ιστορία της Ιταλίας. Μετά το τέλος της περιήγησης, σας προτείνουμε προαιρετικά να μας
ακολουθήσετε στην εκδρομή προς το Μπέργκαμο, τη λεγόμενη «Σταχτοπούτα του Βορρά» – μια πόλη αυθεντική και ατμοσφαιρική, που
κερδίζει τον επισκέπτη με τη διακριτική της ομορφιά. Η μεσαιωνική Άνω Πόλη (Città Alta) προσεγγίζεται με τον χαρακτηριστικό οδοντωτό
σιδηρόδρομο και περιβάλλεται από τα εντυπωσιακά βενετσιάνικα τείχη, ενταγμένα στην παγκόσμια πολιτιστική κληρονομιά της UNESCO.
Το σκηνικό συμπληρώνεται από πανοραμικές εικόνες που κόβουν την ανάσα. Στην Piazza Vecchia, την καρδιά της Άνω Πόλης, ξεδιπλώνεται
η ιστορία του Μπέργκαμο μέσα από τα εμβληματικά κτίρια και τις ήρεμες πλατείες. Ο χρόνος εδώ κυλά πιο αργά, προσφέροντας ιδανικές
συνθήκες για χαλαρές βόλτες και στιγμές απόλαυσης. Η πόλη φημίζεται επίσης για τη γαστρονομική της παράδοση, με αυθεντικές γεύσεις
που αξίζει να δοκιμάσετε. Το απόγευμα επιστρέφουμε στο Μιλάνο. Εναλλακτικά, όσοι δεν επιλέξουν την εκδρομή στο Μπέργκαμο, θα
έχουν ελεύθερο χρόνο για να εξερευνήσουν το Μιλάνο με τον δικό τους ρυθμό ή να απολαύσουν ακόμη περισσότερο shopping. Ο Corso
Vittorio Emanuele προσφέρει πληθώρα καταστημάτων και πολυκαταστημάτων για κάθε γούστο και προϋπολογισμό. Για μια ξεχωριστή
εμπειρία, προτείνουμε μια στάση στο Roof Garden του Rinascente, όπου μπορείτε να χαλαρώσετε με έναν καφέ ή ένα κοκτέιλ,
απολαμβάνοντας πανοραμική θέα στο Μιλάνο με φόντο τον εντυπωσιακό Ντουόμο. Αργότερα, επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση.
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ΚΟΜΟ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Η τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας ξεκινά, αλλά δεν θα μπορούσε να λήξει χωρίς μια ακόμη μοναδική εμπειρία. Καθώς η πτήση
της επιστροφής είναι προγραμματισμένη για το απόγευμα, εκμεταλλευόμαστε τις ώρες που μας απομένουν για να ανακαλύψουμε
το παραλίμνιο Κόμο, που βρίσκεται στα σύνορα Ιταλίας και Ελβετίας, στο νοτιοδυτικό άκρο της ομώνυμης λίμνης.
Περιτριγυρισμένο από καταπράσινους λόφους και αλπικά τοπία, το Κόμο σαγηνεύει με το απαράμιλλο φυσικό του κάλλος και την
κομψή, γραφική ακτογραμμή του. Η άνοιξη προσφέρει ένα ιδανικό σκηνικό για βόλτες, φωτογραφίες και στιγμές χαλάρωσης
δίπλα στη λίμνη. Κατά την περιήγησή μας, θα γνωρίσουμε το Μουσείο Βόλτα, αφιερωμένο στον παγκοσμίου φήμης φυσικό
Αλεσάντρο Βόλτα, το σύγχρονο γλυπτό Life Electric στο λιμάνι, καθώς και την εντυπωσιακή Βίλα Όλμο με τους καταπράσινους
κήπους της. Στο ιστορικό κέντρο, η βόλτα συνεχίζεται στην Piazza del Duomo, όπου δεσπόζει ο Καθεδρικός Ναός του Κόμο με
στοιχεία ρωμανικού και γοτθικού ρυθμού. Δίπλα του, το Broletto, το παλιό δημαρχείο, θυμίζει την πολιτική ζωή του Μεσαίωνα,
ενώ η Piazza San Fedele με τη ρωμανική βασιλική του 12ου αιώνα προσθέτει επιπλέον γοητεία στην περιήγηση. Κατά μήκος των
γραφικών σοκακιών θα απολαύσουμε βόλτες, καφέ, αγορές και στιγμές χαλάρωσης, απορροφώντας την ανοιξιάτικη ατμόσφαιρα
και την αυθεντική ιταλική γοητεία της πόλης. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για το αεροδρόμιο, όπου θα επιβιβαστούμε στην πτήση
επιστροφής, γεμάτοι εικόνες, συναισθήματα και εμπειρίες από μια αξέχαστη ιταλική απόδραση. Μέχρι το επόμενο ταξίδι…
arrivederci!

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2

ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ημέρες
24 Μαρτίου

ΛΟΜΑΤΣΟ:
JUST HOTEL LOMAZZO 4* 495 390 280

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΜΙΛΑΝΟ(ΜΑΛΠΕΝΣΑ)

16.40 - 17.55

ΜΙΛΑΝΟ(ΜΑΛΠΕΝΣΑ)-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
18.45 - 21.50 

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Eισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, προαιρετικές επισκέψεις
Οι δημοτικοί φόροι πόλεων: 2€ ανά άτομο ανά διανυκτέρευση
Check point: 25€/ άτομο
Εκδρομή στο Μπέργκαμο: 40€ ενήλικας, 30€ παιδί έως 12 ετών

Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις AEGEAN AIRLINES
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8κ (55x40x20cm) + 1 αποσκευή έως 23 κιλά ανά άτομο
Διαμονή για 4 διαν/σεις σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.


